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bE THI CHINH THUC Bai thi: TOAN
(Dé thi c6 05 trang) Thai gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phat dé

Ho, tén thi sir 3
i [ Madéthil02 |
Cau 1: lim :

: Sn+2 il

1 1

A,S. B. 0. C.E. D. 4co,

Cau 2: Goi S 1a dién tich ctia hinh phiing gi¢i han bdi ce dutmg y = 2%,y = 0,x = 0,x = 2. Ménh aé
nao duéi day ding ?

2 2 2 2
ﬁ-5=f2"dx. B,5=nf22xdx. c.s=[z“dx. I}..5‘=:rrj2’dx.
0 0 0 0
Cau 3: Tép nghiém cua phuong trinh h}gz(xz -1)=31a
A.{-3; 3}. B. {-3}. c.(3}. D. {—v10; V10}.
Cau 4: Nguyén hiam ctia ham s6 f(x) = x* + x1a
1 1
Axt+x+C. B.4x*+1+C. C.x>+x%+C. D.-er5+—ixz+£'.
Ciu 5: Cho ham sb y = ax® +bx? + cx + d (a,b,c,d € R) ¢6 d6 thi nhu hinh y
vE& bén. S6 diém cuc tri ctia ham sb da cho la
A. 0. /\
B. 1. =
C.3. o z
D.2

Cu 6: Sb phitc c6 phan thyc bing 3 va phén 40 bing 4 1a

A. 3+ 4i. B.4—3i. C.3—4i. D. 4+ 3i.
Céu 7: Cho khéi chép c6 day 13 hinh vudng canh a va chiéu cao bing 4a. Thé tich cia khéi chop da
cho béng

A %a:". B. 1—:a3. C. 4a3. D. 16ad.

Céu 8: Dudng cong trong hinh v& bén 13 dd thj clia ham s nao duéi day ?

i
(A)y=x-227 - 1. \ x |
y}'= —x*42x%-1. = .
Cy=x}-x*-1. \/\}
D

y=—x3+xt-1,

Ciu 9: Thé tich ciia khéi cAu ban kinh R béng

4 3 3 3
A.ErrR*". B. 4nR*. C. 2nR*. D. 7 7R”.
——
Ciu 10; Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1; —2) va B(2;2; 1). Vecto AB c6 toa dj la
A (33 -1). B.(-1; -1, —-3). C. (3 1:1): D. (1;1;3).
Céu 11: Véi a la sb thuc duong tly ¥, log, (3a) bing
A. 3log, a. B.3+log,a. C.1+log,a. D.1-log,a.

R a- I % A~ J‘-& 21 1M



Ciu 12: Cho ham sé ¥ = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

2 UEzes _1_________________ii"i

1'_.r

; / \ /
Ham sé da cho dcmg bién tren khﬂang nao dudi day 7 ’
Ciu 13: C6 bao nhiéu cach chqn hai hoc sinh tir mgt nhom gom 38 hqc sinh 7 :

A A B. 238 C.C%5. D38
-1 =z=5 - : :

Cau 14: Trong khéng gian nyz dudng théng d:x "1‘ 3 > }"_1 - cd mot vecto chi phuong 1a

£ Wiy
A= (3 -15). @h" (1; -1:2). C.uz=(—315). Puy=@1 -1 -2).
Ciu 15: Trong khéng gian Oxyz, mat phing (P):3x + 2y +2z—4 = ﬂcﬁmntvecmphaptuyen]ﬁ
A7y = (-1;2;3). B.7, = (1;2; —3). \\_:nz_(s,z,ﬂ_ D5 = (1:2;3).

Ciu 16: Chohﬂmséf{x}“ax*+bx2+c[abc’&ﬂ) P} thi cua ham s6 y
= {(1] nhu hinh v& bén. S8 nghiém thuc ciia phuong trinh 4f(x) —3 =014 N“ 7\
&

B. 3.
G2 D. 0. _F

{;iu 17: Tr mdt hop chita 7 qua cdu mau 46 va 5 qua chu mau xanh, 13y ngdu nhién dong thoi 3 qua

céu. X4c suét dé 14y dugc 3 qua cdu mau xanh bing

-
————

ek
o

0

3 7 ik 2
e ik - D=
12 = 44° < 22 s
Ciau 18: Gia tri nho nhit ctia ham s6 y = x3 + 2x? — 7x trén doan [0; 4] bang
A. —259, B. 68. C.0. D. —4.

Ciu 19: Cho hinh chép S.ABCD c6 déy 1a hinh vuéng canh a, SA vuéng géc véi mit phing day va

SA = V2a. Géc giita dudng thing SC va mit phing d4y bing
A. 45°, B. 60°. C. 30°, D. 90°,

1
Ciu 20: je3"+1dxh§ng 1 )9)
0
1 A W )
ﬁ.g(e*-e). B.e*—e. C.g{e +e). D.ed—e.

Ciu 21: Trong khdng gian Oxyz, mit phing di qua diém A(1;2; — 2) va vudng géc véi dudng thing
B Ry it s phuong tinhlh

o 1 3 (B)
A 3x+2y+z-=5=0. (2x+y+3z+2=0.
9’x+2y+32+1—0 D.2x+y+32-2=0,
vx+4 -2
Chiu 22//S6 tiém cén dimg cia dd thi ham s0 y = ————— = e la
B. 0. C.2 D. 1.

fﬁ& Cho hinh chép S.ABC c6 diy la tam gidc vudng dinh B, AB = a, SA vudng goc voi mit
phan g ddy va SA = a. Khoang cach tr A dén mit phing (SBC) bing ’
2a

\"r_ﬂ )
Ag b i e
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{iu 24: Mot DEU o +iks 1:a

ten ra khéi ngin haé;glmtgﬂ ],m:m V40 mét ngéin hang véi 1ai suit 7, 2%/nam. Biét ring néu khéng rat

theo. Hoi sau nhit ]f CU sau mo6i nam s6 tién lai s& duge nhip vao von dé tinh lai cho nam tiep

gUri ban dau, gija dinh 20 nhiéu nim ngudi d6 thu duge (ca sb tidn giri ban diu va lai) ghp dbi s tién
A. 11 nam trong khoang thini gian nay 13i sut khéng thay ddi va ng\:t_rSdé khéng rit tién ra ?

CAu.25: Tim ha; <& B. 12 n&m. C. 9 nam. ()10 nam.

1 - 5

ié}sz e ]S_othucxvaythéamﬁn(3x+2yi]+(2+1’}=2x—31’ vai i 14 don vi do.
pi=iee P e -2;y=-—-1. Cx=%y=—2 Dx=2y= -1

Céu 26: O : ]

nhat khén nﬁ;‘ du _‘flﬂh s dung hét 6,7 m? kinh dé lam mot bé cé bang kinh c6 dang hinh hp chit

dung tich ]g in P, ;th“ dai gip d6i chidu rong (cac mbi ghép co kich thude khong déng ke). Bé ca ¢
nhét biing bao nhigu (két qua lam tron dén hang phin trim) ?

Al 3
»37m?, B.1,11m?’. C.1,23m?. D.2,48m>.
21
Ciu 27: Cho j : :
: . . ok s A Ao P
S aln3 + bIn5 + cIn7 v6ia, b, c1a cac sb hiru ti. Ménh dé nao dudi ddy dtng ?
5
@‘H'b:‘zf- B.a+b=c. C.a—-b= —c. Da-b= —1c.

Calu 28: Cho hinh chép S. ABCD c¢6 déy 1a hinh chit nhat, AB = a,BC = 2a,SA vudng goc v6i mat
phing ddy va SA = a. Khoang cach giita hai dudng thing BD va SC bing

A Y30a 421a 2v21a V30a
2 6 L] B 5 C . D "
21 21 12
i : ! x+1 -1 z-12
Cau 29: Trong khéng gian Oxyz, cho diém A(2; 1; 3) va dudng thing d: e _':-’_2 e e
Dudng thiing di qua A, vudng géc véi d va cit truc 0y cé phuong trinh 14
x =2t x=2+ 2t =242t x =72t
@ y= —3+4t /B’ s b S {ﬁ/.y=1+3r, D.{y= —3+3t.
z=3t z=3+3t z=3+2t z=12t
: x+6 :
Céu 30: C6 bao nhiéu gié tri nguyén cia tham s m dé ham s6 y = ST nghich bién trén khoang
(10; + 00)?
A 3. ' Vé s6. C. 4. D5

Ciéu 31: Mot chiéc bt chi c6 dang khéi lang try luc gidc déu c6 canh ddy 3 mm va chidu cao bang

200 mm. Thin bit chi dugc lim bing g5 va phan 18i duge 1am biing than chi. Phén 15i ¢6 dang khéi try

c6 chidu cao bing chidu dai ciia but va ddy 14 hinh trdn ¢6 ban kinh 1 mm. Gia dinh 1 m? gd ¢6 gid a

(triéu ddng), 1 m3 than chi ¢6 gia 6a (trigu dong). Khi d6 gia nguyén vt li¢u lam mot chiéc bat chi nhu
trén gén nhét vdi két qua nio dudi day ? )

A. 84,5.a (dong). B. 78,2 .a (dong). C. 8,45 .a (dbng). @ 7,82 .a (ddng).

Cau 32: Mot chit didm A xuht phét tir 0, chuyén dong thiing véi van téc bién thién theo thdi gian bdi
quy ludt v(t) = 2 t? + 22 t (m/s), trong d6 t (gidy) 12 khoang th¢i gian tinh tir lic A bt ddu

150 75
chuyén dong. Tir trang théi nghi, mét chét diém B ciing xuét phat tir 0, chuyén déng thing cing hudng

véi A nhung chim hon 3 gidy so véi A va cb gia tbe bing a(m/s’) (a 12 hing s8). Sau khi B xuit phat
dugc 12 gidy thi dudi kip A, Vaa téc cua B tai thoi diém dudi kip A bing

A. 20(m/s). (m/s). C.13(m/s). D. 15(m/s).
Ciu 33: Xét céc sb phirc z théa man (Z + 3i)(z — 3) la s6 thuan do. Trén mit phéing toa 4, tap hop tét
ca céc diém biéu dién céc sb phirc z 1a mot duong tron ¢ ban kinh bing

9 32
A 3. B. 3V2. C.3. Q}j—z—.

Ciiu 34: He sb cua x5 trong khai trién biéu thic x(3x — 1)° + (2x — 1)® bing
A. -3007. B. —-577. C. 3007. D.577.
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Ciiu 35: Goi S la tép hop tit ci céc gid tn nguyén cua tham s6 m 380 FFU phuong v,
25% — m.5%*1 4 7m? — 7 = 0 c6 hai nghiém phén bigt. H61 S <6 bao nhiéu phan tir 7

A 7. B. 1. C2 D. 3.
Ciu36:Cho hai ham s f(x)=ax’+ bx?+cx—2 VA

g(x) =dx*+ex+2(ab,cde€R). Biét ring 44 thi cua ham S0
ba diém c6 hoanh d¢ lan luot la

y=f(x)va y= g(x) cit nhau tai
~2; = 1; 1 (tham khao hinh v&). Hmmgimhmwmaém@cmmmen
tich bing

E B 13 C 9 D 37

6 AT T 1—2'

Cau 37: Cho a > 0,b > 0 théa man log, ,, , ., (2562 + 0"+ D + 108, gqp 41 (102 +3b+1) = 2.
Gié trj clia @ + 2b bing
N 11
E B. 6. C. 2% D.—-
Ciu 38: Co bao nhiéu gié trj nguy&ncimﬂmnsémdéhﬁms,é.y=x"+(m—1)15—(m2—1)x*+ 1
datcuc tiéutaix =07

A3, 5. C. Vo sé. D. 1

Céu 39: Cho hinh l&p phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 tam 0. Goi [ la B C
tAm cia hinh vuéng 4'B'C'D' va M la diém thudc doan thing Of sao cho 'y
1 == D
MO = EM! (tham khao hinh v&). Khi d6 cbsin clia goc tao boi hai mat SRS
phing (MC'D’) va (MAB) bing e
6v13 WES 685 17VI3 S e
65 ° " 785 R Epeca WY STgE P L

Ciu 40: Cho ham sb f(x) théa mén f(2) = —% va f'(x) = J{[}‘»[Jc}]2 véimeoi x € R.

Gié trj cia f(1) bing
2 7

A —H B -“E. C.—— D
i = 5 iz
Ciu 41: Trong khéng gian Oxyz, cho mat céu () c6tam I(—1;2;1) va diqua diem A(1;0; = 1).
Xét chc diém B, C, D thuc (S) sao cho AB, AC, AD ddi mot vudng goc Vi nhau. Thé tich cua khoi

t dién ABCD cé gié trj 16n nhét béng
64 32
—. 132 C. 64. =
A~ B. 32 D. =
Ciu 42: Trong khéng gian Oxyz, cho mdt cdu (8):(x- 2}2 +(y - 3)2 +(z - 4)2 = 2 va diém
A(1;2;3). Xét céc diém M thudc (S) sao cho duong thing AM tiép xtc v6i (S), M ludn thuge mat
phéing ¢6 phuong trinh 12
A 2x+2y+2z+15=0. B.2x+2y+2z—15=0,
C.x+y+z+7=0. D.x+y+z=-7=0
Ciu 43: Ba ban A, B, C mdi ban viét ngau nhién én bang mot s6 t nhién thudc doan [1;19], Xéc sudt
dé ba sb duoc viét ra c6 tdng chia hét cho 3 bang
1027 2539 2287 109
A —. B.——. C.—. D —.
6859 6859 6859 323
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B . 0 ] s
_#u 44: Trong khdng gian Oxyz, cho dudng thing d:

y= —3 . Gogi Ala dudng thing di qua diem
. e s ; z=5+4t
0 jz;}luoi:gslj*i:i 1y et chi phuong F = (1;2; - 2). Pumg phan gide ciia g6c nhon tao boi d va 4
", ;:;j;m x= =1472¢ x=1+7t a] i
B{y=2-5 . C{y=~3+5t, D.{y= -3
Ciu452:=6+11t z= —-6+11t z=5+t z=5+7t

¥ Cho phuong trinh 3% 4 m = log, (x — m) voi m 12 tham s6. C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén cua
—_— s I
’“A (~15; 15) 8 phuong trinh d& cho c6 nghiém ?
. 16. B. 9. C. 14. D. 15.

C':u 46: Ch? khoi lang tru ABC.A'B'C’, khoang cich t¥ C dén dudng thing BB' bing V5, khoang
cach tir A dén cic dudmg thing BB' va CC' 14n luot bing 1 va 2, hinh chiéu vudng goc cua A 1én mat

phang (A'B'C") 13 trung diém M cia B'C' va A'M = g . Thé tich cia khéi lang tru d4 cho bing

VS N
A."—a—-. Bz—-\f!.-.g.. C,\'rg. Dz :
3 3
Clu 47: Chohailmsdy = f(x) va y = g(x).Hai ham sé y = f'(x) va vt oA v=f()

y = g'(x) ¢6 d thi nhu hinh v& bén, trong d6 dudmg cong ddm hom la

db thj ciia ham sé y = g'(x). Ham sb h(x) = f(x +7) -g(2x+ %) \

dong bién trén khoang nao duéi day ?

M) ()
C (%; + m). f (3: T)‘ y=g(z)

c6 d6 thi (€). Goi I 1a giao diém cua hai tiém can cia (C). Xét tam

: ¥
Céu 48: Cho ham s0 y =

x+1
giéc déu ABI c6 hai dinh A, B thue (), dogn thing AB c6 d§ dai bing
A.3. B. 2. C.2V2. D. 2V3.
Cihu 49: C6 bao nhiéu s6 phirc z théa mén |z|(z =3 — i) + 2i = (4 = )z?
AL B. 3. C.2 D. 4,
Céu 50: Cho ham s6 y = %x" - '-:—xz c6 @b thi (€). C6 bao nhiéu diém A thudc (C) sao cho tiép

tuyén cta (C) tai A cht (C) tai hai diém phan biét M(xy;y,), N(xz;y,) (M, N khac A) théa man

y]_ -yz o 3(11 = xZ) 7
A. 0. B. 2. .3 D. 1.
-HET: e




